
                                                              РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ    
                                        УСТЬ – ПИТСКИЙ  СЕЛЬСКИЙ  СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ   
                                                                ЕНИСЕЙСКОГО  РАЙОНА
                                                               КРАСНОЯРСКОГО  КРАЯ
                                                                         РЕШЕНИЕ         
30.03.2018г.                                                 с. Усть-Пит                                              № 5-2р.         
  О внесении  дополнений   в Решение  Усть-Питского сельского Совета  депутатов  от  14.12.2018 г.     № 14-2 « Об  утверждении  Положения  о местных налогах  на территории  муниципального образования  Усть-Питский  сельсовет.
      В целях  приведения  нормативных  правовых актов  Усть-Питского  сельского Совета  депутатов  о местных налогах ,  установленных    и  введенных  в действие на территории  Усть-Питского сельсовета,  в  соответствие  с пунктом 4 статьи  406 Налогового кодекса  Российской  Федерации , руководствуясь   Уставом Усть- Питского   сельсовета,  Усть-Питский сельский Совет депутатов  РЕШИЛ:
[bookmark: _GoBack]1.   Статья  1 главы 3:   Ставки налога  на имущество физических лиц :                                                                                                                                                                 а)  свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей ( включительно)   и изложить в новой редакции:                                                                                                                                                                   -  жилой дом, квартира, комната –  дополнить словом    свыше 0,1 % ;                                                                                      б)  свыше 500 000 рублей  изложить в новой редакции:                                                                                                        -  жилой дом,  квартира,  комната -   дополнить словом  свыше 0,3%.                                                                                2.  Контроль за выполнением данного Решения   возложить на  депутатскую  постоянную комиссию   по законности, правопорядку и защите прав граждан   ( Галина Т.А.).                                                            3.  Настоящее Решение  вступает в силу  со дня официального опубликования  в печатном издании     « Усть-Питский вестник»  .   

Председатель сельского
Совета депутатов                                                                                               В.В. Семенов                                                   
